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B4_E8_B5_84_c47_645589.htm id="dto" class="mar10">一、单项

选择题1.资产减值是指资产的（ ）低于其账面价值的情况。

A.可变现净值 B.可收回金额 C.预计未来现金流量现值 D.公允

价值 2.在判断下列资产是否存在可能发生减值的迹象时，不

能单独进行减值测试的是（ ）。 A.长期股权投资B.无形资产

本文来源:百考试题网来源：考试大的美女编辑们www.

Ｅxamda.CoM考试就到百考试题来源：考试大C.商誉D.以成

本模式计量的投资性房地产 3.假定某资产因受市场行情等因

素的影响，在行情好、一般和差的情况下，预计未来第3年可

能实现的现金流量和发生的概率分别是100万元（70％）、85

万元（20％）、60万元（10％），则第3年的预计现金流量是

（ ）万元。 A.100B.93C.85D.70 4.下列关于资产组的说法中，

正确的是（ ）。 A.资产组确定后，在以后的会计期间也可以

随时变更 B.只要是某企业的资产，则任意两个或两个以上的

资产都可以组成企业的资产组 C.资产组组合，是指由若干个

资产组组成的任何资产组组合 D.企业难以对单项资产的可收

回金额进行估计的，应当以该资产所属的资产组为基础确定

资产组的可收回金额 5.下列资产项目中，每年末必须进行减

值测试的是（ ）。 A.固定资产B.长期股权投资 C.使用寿命有

限的无形资产D.使用寿命不确定的无形资产 6.J公司于20×7

年3月用银行存款6000万元购入不需安装的生产用固定资产。

该固定资产预计使用寿命为20年，预计净残值为0，按直线法

计提折旧。20×7年12月31日，该固定资产公允价值为5544万



元，20×8年12月31日该固定资产公允价值为5475万元，假设

该公司其他固定资产无减值迹象，则20×9年1月1日J公司固定

资产减值准备账面余额为（ ）万元。 A.0B.219本文来源:百考

试题网来源：考试大来源：考试大百考试题－全国最大教育

类网站(www．Examda。com)来源：考试大C.231D.156 7.甲公

司的行政管理部门于2007年12月底增加设备一项，该项设备

原值21000元，预计净残值率为5％，预计可使用5年，采用年

数总和法计提折旧。至2009年末，在对该项设备进行检查后

，估计其可收回金额为7200元。甲公司持有该项固定资产

对2009年度损益的影响数为（ ）元。 A.1830来源

：www.examda.com来源：考试大采集者退散百考试题－全国

最大教育类网站(www．Examda。com)B.7150 C.6100D.780

8.2007年1月1日，大海公司以银行存款666万元购入一项无形

资产，其预计使用年限为6年，采用直线法按月摊销，2007年

和2008年末，大海公司预计该无形资产的可收回金额分别

为500万元和420万元，假定该公司于每年年末对无形资产计

提减值准备，计提减值准备后，原预计的使用年限保持不变

，不考虑其他因素，2009年6月30日该无形资产的账面净值为

（ ）万元。 A.666B.388.5C.350来源：考试大百考试题论坛百

考试题－全国最大教育类网站(www．Examda。com)本文来

源:百考试题网D.405 9.甲公司拥有B公司30％的股份，以权益

法核算，2008年期初该长期股权投资账面余额为100万元

，2008年B公司盈利60万元。其他相关资料如下：因出现减值

迹象，经测算，该长期股权投资市场公允价值为120万元，处

置费用为20万元，预计未来现金流量现值为110万元，不考虑

其他因素，则2008年末该公司应提减值准备（ ）万元。



A.0B.2 C.8D.18 10.认定为资产组最关键的因素是（ ）。 A.该

企业的各项资产是否可以独立产生现金流入 B.该资产组是否

可以独立产生现金流入和现金流出 C.该资产组的各个组成资

产是否都可以独立产生现金流入 D.该资产组能否独立产生现

金流入 11.以下与确定资产的可收回金额无关的是（ ）。 A.

资产的公允价值 B.处置费用 C.资产预计未来现金流量的现值

D.资产的账面价值 12.在计算确定资产公允价值减去处置费用

后净额时，下列项目中不应抵减的是（ ）。 A.与资产处置有

关的法律费用 百考试题－全国最大教育类网站(www

．Examda。com)采集者退散www.Ｅxamda.CoM考试就到百考

试题B.与资产处置有关的相关税费 C.与资产处置有关的所得

税费用 D.与资产处置有关的搬运费 13.丙公司为上市公司

，2007年1月1日，丙公司以银行存款60000万元购入一项无形

资产。2008年和2009年末，丙公司预计该项无形资产的可收

回金额分别为40000万元和35560万元。该项无形资产的预计使

用年限为10年，按月摊销。丙公司于每年末对无形资产计提

减值准备；计提减值准备后，原预计使用年限不变。假定不

考虑其他因素，丙公司该项无形资产于2010年7月1日的账面

净值为（ ）万元。 A.40500本文来源:百考试题网www.

Ｅxamda.CoM考试就到百考试题来源：考试大百考试题论

坛B.32500 C.33020D.40460 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


